



గోప్యతా విధానం

ఈ గోప్యతా పాలసీ ("పాలసీ"లో), మేం Qualcomm Incorporated మరియు మా సబ్సిడరీలు (సంయుక్తంగా, "మేము", "మాకు", లేదా "మా"), వ్యక్తిగత డేటాను మేం ఏవిధంగా సేకరిస్తాం, ఉపయోగిస్తాం, ప్రాసెస్ చేస్తాం మరియు బదిలీ చేస్తాం అనే దానికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని అందిస్తుంది. Qualcomm Incorporated మరియు మా సబ్సిడరీలు గ్లోబల్ ఆర్గనైజేషన్ మేం నిర్వహించే డేటాను ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉండే వ్యాపారాలు(చట్టపరమైన అస్థిత్వాలు), బిజినెస్ ప్రాసెస్లు, మరియు ఇన్ఫర్మేషన్ సిస్టమ్లతో పంచుకుంటాయి. అందువల్ల, ఈ పాలసీ కొరకు, మేం "వ్యక్తిగత డేటా" అనే పదాన్ని స్థూలంగా మాకు వర్తించే అనేక గోప్యత మరియు డేటా సంరక్షణ చట్టాలను కవర్ చేయడానికి మేం ఉపయోగిస్తాం; "వ్యక్తిగత డేటా" అనగా ఒక గుర్తించబడిన సహజ వ్యక్తికి సంబంధించిన సమాచారం లేదా ఒక సహజ వ్యక్తిని గుర్తించడం కొరకు తగిన విధంగా (దాని ద్వారా లేదా తగినవిధంగా లభ్యం అవుతున్న ఇతర డేటా యొక్క కలయికతో) ఉపయోగించబడుతుంది.

పరిధి

ఈ పాలసీ మా వెబ్ సైట్లు, ఉత్పత్తులు, సేవలు, సాఫ్ట్వేర్ లేదా ఈ పాలసీ యొక్క డైరెక్ట్ లింక్ని పోస్ట్ చేసే యాప్ కు వర్తిస్తుంది లేదా ఈ పాలసీలో పల రిఫర్ చేయబడుతుంది (సమిష్టిగా "సేవలు") ఈ పాలసీ సేవల ద్వారా సేకరించే డేటాకు మాత్రమే కవర్ అవుతుంది మరియు ఎలాంటి పరిమితులు లేకుండా, తమ యొక్క స్వంత, విడిగా గోప్యతా పాలసీలను నిర్వహించే ఇతర సేవల యొక్క డేటా కలెక్షన్ విధానాలతో సహా ఏదైనా ఇతర డేటా సేకరణ లేదా ప్రాసెసింగ్ కు వర్తించదు. అప్పుడప్పుడు, సర్వేలు మరియు ప్రత్యేక ప్రయోజన వెబ్ పేజీలకు సంబంధించి ఈ పాలసీని మేం రిఫర్ చేస్తాం. ఉదాహరణకు, మా కెరీర్స్ వెబ్ పేజీలు; అటువంటి పరిస్థితుల కింద, నిర్దిష్ట నోటీస్ లేదా సమ్మతి అభ్యర్థనలో సవరించిన విధంగా ఈ పాలసీ వర్తించబడుతుంది (ఉదా. సేకరించబడ్డ డేటా యొక్క రకాలు లేదా సేకరణ యొక్క ఉద్దేశ్యాలకు సంబంధించి)

డేటా యొక్క రకాలు మరియు సేకరించే విధానాలు

దిగువ వివరించిన మార్గాల ద్వారా వివిధ రకాలైన వ్యక్తిగత డేటాను మేం సేకరిస్తాం. మేం సేకరించే డేటాకు సంబంధించి మీకు ఎంపికలుంటాయి. మాకు డేటా ఇవ్వమని మేం మిమ్మల్ని అడిగినప్పుడు, ఇవ్వకూడదని మీరు ఎంచుకోవచ్చు. ఒకవేళ డేటా ఇచ్చేందుకు మీరు నిరాకరించినట్లయితే, అనువర్తించే ఉత్పత్తి లేదా సేవను ఉపయోగించే మీ సామర్థ్యం క్షీణించవచ్చు లేదా పరిమితం చేయబడవచ్చు.

మీరు సబ్స్క్రిబ్ చేసే డేటా. మీరు మా వద్ద నుంచి సమాచారాన్ని అభ్యర్థించినప్పుడు, రిజిస్టర్ చేసుకున్నప్పుడు, ఒక ప్రొడక్ట్ లేదా సర్వీస్ కు ఆర్డర్ చేసినప్పుడు, లేదా మరోవిధంగా ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా అటువంటి సమాచారాన్ని మాకు పంపినప్పుడు మేం మీ పేరు, ఇమెయిల్ చిరునామా(లు), మెయిలింగ్ చిరునామా(లు), టెలిఫోన్ నెంబరు(లు), మరియు మీరు ప్రాతినిధ్యం వహించే వ్యాపారానికి సంబంధించిన డేటాను మేం సేకరిస్తాం. ఛార్జ్ విధించే సేవలకు సంబంధించి, మేం పేమెంట్ సమాచారం (ఉదా. క్రెడిట్ కార్డ్ నెంబరు మరియు సంబంధిత వెరిఫికేషన్ డేటా), ఫోన్ నెంబరు, మరియు బిల్లింగ్ మరియు షిప్పింగ్ చిరునామాలను కూడా సేకరిస్తాం.

డేటాను మేం మా వెబ్ సైట్ ల నుంచి ఆటోమేటిక్ గా సేకరిస్తాం. మా యొక్క వెబ్ సైట్ లో ఒకదానిని మీరు సందర్శించినప్పుడు మీ కంప్యూటర్ లేదా మొబైల్ పరికరం నుంచి మీ బ్రౌజర్ రకం, ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్, ఐపి చిరునామా మరియు మీరు ఏ సైట్ నుంచి యాక్సెస్ చేసుకున్నారో ఆ డొమైన్ పేరు వంటి సాధారణ సమాచారాన్ని, మరియు ఒకవేళ మీరు మా సైట్ ని మీ మొబైల్ పరికరంతో యాక్సెస్ చేసుకున్నట్లయితే, మొబైల్ పరికరం యొక్క రకాన్ని మేం సేకరిస్తాం. దీనికి అదనంగా, మీరు మా వెబ్ సైట్ లను ఏవిధంగా ఉపయోగిస్తారు అంటే, సైట్ ని మీరు సందర్శించిన తేదీ మరియు సమయం, సైట్ యొక్క ఏ ప్రాంతాలు లేదా పేజీలు మీరు సందర్శించారు, సైట్ ను వీక్షించడంలో మీరు గడిపిన మొత్తం సమయం, సైట్ కు మీరు ఎన్నిసార్లు తిరిగి వచ్చారు మరియు ఇతర క్లిక్ స్ట్రీమ్ డేటా వంటివాటి యొక్క డేటాను సేకరిస్తాం

కుకీలు కుకీలు. మా వెబ్ సైట్ లు లేదా వెబ్ యాప్ లను యొక్క మీ ఉపయోగం గురించి డేటా సేకరించడం కొరకు మేం కుకీలు, వెబ్ బీకాన్ లు, లేదా ఇదేవిధమైన టెక్నాలజీలను ఉపయోగిస్తాం. కుకీ అనేది ఒక చిన్న టెక్స్ట్ ఫైలు, సైట్ ని మీరు యాక్సెస్ చేసే మీ కంప్యూటర్ లేదా పరికరం యొక్క హార్డ్ డ్రైవ్ మీద స్టోర్ చేయబడుతుంది. వీటితో సహా మా సైట్ లు మరియు సర్వీసులు ఆపరేట్ చేయడానికి మా కుకీలు సహాయపడతాయి: (1) మిమ్మల్ని గుర్తుంచుకుంటుంది, తద్వారా మీరు సైట్ కు తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఒకే సమాయాన్ని నమోదు చేయాల్సిన అవసరం లేదు, (2) సైట్ మీద కస్టమైజ్డ్ కంటెంట్ లేదా ఆఫర్ లను మీకు

అందిస్తుంది; (3) సైట్ పనితీరు మానిటర్ చేయడంలో, మా కంటెంట్ మరియు సేవల్ని మెరుగుపరచడంలో సహాయపడటం కొరకు సమగ్ర గణాంకాలను అభివృద్ధి చేయడం, మరియు (4) మా సైట్లు మరియు సేవల యొక్క సెక్యూరిటీని సంరక్షించడంలో సహాయపడుతుంది.

సైట్లో తమ కుకీలు లేదా వెబ్ బీకాన్లను సెట్ చేయడానికి లేదా యాక్సెస్ చేసుకోవడానికి లేదా వెబ్ ఎనలిటిక్స్ పార్టనర్లు, ఎడ్వర్టైజర్లు, లేదా యాడ్ నెట్వర్క్లు వంటి ఇతర కంపెనీలను కూడా మేం అనుమతిస్తాం (1x1 pixel.gifs లేదా యాక్షన్ ట్యాగుల వలే రిఫర్ చేయండి). ఉదాహరణకు, ఇంటర్నెట్పై మా తరపున యాడ్లను అందించడానికి లేదా మా సైట్లపై ఇతర కంపెనీల కొరకు యాడ్లను డిస్ ప్లే చేయడం కొరకు మేం తృతీయ పక్ష ఎడ్వర్టైజింగ్ కంపెనీలను ఉపయోగిస్తాం. మాతో సహా, తమ క్లయింట్ల కొరకు యాడ్ల యొక్క సమర్థతను లెక్కించడానికి మరియు మెరుగుపరచడానికి ఈ తృతీయపక్ష అడ్వర్టైజింగ్ కంపెనీలు కుకీలు మరియు వెబ్ బీకాన్లను ఉపయోగిస్తాయి. ఆ విధంగా చేయడం కొరకు, ఈ కంపెనీలు మా సైట్లు మరియు ఇతర వెబ్ సైట్లపై కొంతకాలంపాటు మీ సందర్శనలకు గురించిన డేటాను ఉపయోగిస్తాయి. ఈ డేటాలో ఇవి చేర్చబడవచ్చు: చూపించబడ్డ బ్యానర్ యాడ్ యొక్క తేదీ/సమయం, వారి కుకీల్లో ఉండే ప్రత్యేక గుర్తింపు, మరియు మీ పరికరం యొక్క ఐపి చిరునామా. యాడ్లను వ్యక్తిగతీకరించడం కొరకు కూడా ఈ డేటా ఉపయోగించబడుతుంది తద్వారా మీరు ఆసక్తికనపరించే గూడ్స్ మరియు సేవల గురించిన ప్రకటనలను చూడటానికి ఎక్కువ అవకాశం ఉంటుంది. ఒకవేళ ఈ విధానం గురించి మరియు వ్యక్తిగతీకరించబడ్డ ప్రకటనల గురించి మీ ఎంపికలగురించి మీరు మరింత సమాచారాన్ని కోరుకున్నట్లయితే, [ఈ ఆఫ్ అవుట్ ఆర్దికల్ని సందర్శించండి](#).

కుకీలను నిరాకరించే స్వేచ్ఛ మీకు ఉంది, అయితే ఆ విధంగా చేయడం వల్ల, సైట్ యొక్క కొన్ని ఫీచర్లను మీరు ఉపయోగించలేరు లేదా మేం అందించే అన్నింటి యొక్క పూర్తి ప్రయోజనాన్ని పొందలేరు. మీ కుకీల ప్రాధాన్యతను ఏవిధంగా మార్చాలో నేర్చుకోవడం కొరకు మీ బ్రౌజర్ యొక్క "హెల్ప్" మెనూ మీద క్లిక్ చేయండి. తదుపరి సమాచారం కొరకు, దయచేసి మా కుకీ పాలసీని చూడండి.

సాఫ్ట్వేర్ మరియు యాప్లు: Qualcomm Incorporated యొక్క సబ్సిడరీలు మొబైల్ పరికరాల యొక్క పనితీరును మెరుగుపరచడానికి, బ్యాటరీ పవర్ని సంరక్షించడంలో సహాయపడటానికి, మరియు పరికర భద్రతను మెరుగుపరచడం, లేదా ఇతర ప్రయోజనాలను అందించడంలో మొబైల్ పరికరాల కోసం సహాయపడే వివిధ రకాల సాఫ్ట్ వేర్ మరియు అనువర్తనాలను అందిస్తాయి. ఈ సాఫ్ట్వేర్ అప్లికేషన్ల ద్వారా, లోకేషన్ డేటా,

ప్రత్యేక గుర్తింపు కారకాలు(చిప్ సెట్ సీరియల్ నెంబరు లేదా అంతర్జాతీయ సబ్(స్కైబర్ ID), పరికరంపై ఇన్ స్టాల్ చేయబడ్డ మరియు/లేదా రన్ అవుతున్న అనువర్తనాల గురించి డేటా, తయారీ, మోడల్ మరియు వైర్ లైన్ క్యారియర్, ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్ మరియు వెర్షన్ డేటా, వెర్ని బిల్డ్ డేటా వంటి కాన్సిగరేషన్ సమాచారం, మరియు చిప్ సెట్, బ్యాటరీ ఉపయోగం, మరియు థర్మల్ డేటా యొక్క పనితీరు వలే పరికరం యొక్క పనితీరుకు సంబంధించిన డేటాను మేం సేకరించవచ్చు. [మరింత తెలుసుకోండి](#)

తృతీయ పక్ష వనరులు: డేటా బ్రెకర్లు, సోషల్ నెట్ వర్క్ లు, ఇతర భాగస్వాములు, లేదా పబ్లిక్ వనరుల నుంచి కూడా మేం వ్యక్తిగత డేటాను పొందవచ్చు.

సేకరించే ఉద్దేశ్యం, డేటా యొక్క వినియోగం

మీ సమ్మతితో మరియు/లేదా మీరు ఉపయోగించే ప్రొడక్ట్ లను అందించడం కొరకు, మా వ్యాపారాన్ని నిర్వహించడం కొరకు, మా కాంట్రాక్ట్ మరియు చట్టపరమైన బాధ్యతలను నెరవేర్చడానికి, మా సిస్టమ్ లు మరియు మా కస్టమర్ ల యొక్క సెక్యూరిటీని సంరక్షించడం, లేదా ఇతర చట్టపరమైన ఆసక్తులను సంతృప్తి పరచడానికి మీ గురించి వ్యక్తిగత డేటాను మేం సేకరిస్తాం మరియు ప్రాసెస్ చేస్తాం. మేం సేకరించే మరియు ఉపయోగించే డేటా యొక్క ప్రయోజనాల్లో ఇవి చేర్చబడతాయి:

- సమాచారం కొరకు మీ అభ్యర్థన వలే మీరు పంపిన అభ్యర్థనకు లేదా ఒక సర్వీస్ సబ్ స్కైబ్ కావడం కొరకు మీ అభ్యర్థన లేదా ఒక ఉత్పత్తిని కొనుగోలు చేయడానికి ప్రతిస్పందించడానికి;
- మీరు అభ్యర్థించిన సేవ(లు) అందించడానికి, మ్యానేజ్ చేయడానికి, నిర్వహించడానికి మరియు సురక్షితం చేయడానికి;
- మా వ్యాపారాన్ని ఆపరేట్ చేయడానికి మరియు మెరుగుపరచడానికి, అడ్మినిస్ట్రేటర్ తో సహా, సంరక్షించడం, మరియు మా సేవలు మరియు మా సిస్టమ్ లను మెరుగుపరచడానికి, కొత్త ఉత్పత్తులు మరియు సేవల్ని అభివృద్ధి చేయడానికి, మరియు ఇతర అంతర్గత వ్యాపార ప్రయోజనాల కొరకు;
- మా సేవల యొక్క వినియోగదారుల యొక్క ప్రాధాన్యతలను మెరుగ్గా అర్థం చేసుకోవడానికి, మా సేవల యొక్క వినియోగం గురించి సమగ్ర గణాంకాలను కంపైల్ చేయడానికి, మరియు మా వెబ్ సైట్ లు మరియు సేవల యొక్క మీ అనుభవాన్ని వ్యక్తిగతీకరించడం కొరకు;

- మా టెక్నాలజీలు, ప్రొడక్ట్ లేదా సేవల యొక్క విడుదలలు, న్యూస్, మరియు ఇతర కమ్యూనికేషన్ల గురించి సమాచారాన్ని మీకు అందించడానికి; మరియు
- ఈ పాలసీలో మేం వివరించిన ఏదైనా ఇతర ఉపయోగం లేదా డేటాను మేం సేకరించే బిందువు వద్ద.

ఈ ప్రయోజనాలను సాధించడం కొరకు, మరియు అనువర్తించే చట్టం ద్వారా అనుమతించబడ్డ మేరకు, విభిన్న వనరుల నుంచి మేం సేకరించే వివిధ రకాల డేటాను మేం కలపవచ్చు.

డేటాని మేము ఎక్కడ నిల్వ మరియు ప్రాసెస్ చేస్తాం

మేం డేటాను ఎలాంటి పరిమితులు లేకుండా, ఆసియా మరియు యూరోపియన్ ఎకనామిక్ ప్రాంతంతో సహా యునైటెడ్ స్టేట్స్ మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న సర్వర్లపై నిల్వ చేస్తాం మరియు ప్రాసెస్ చేస్తాం. ఈ పాలసీ యొక్క నిబంధనలకు లోబడి వ్యక్తిగత డేటాను మేం స్టోర్ చేసినప్పుడు లేదా ప్రాసెస్ చేసినప్పుడు, ఈ పాలసీకి అనుగుణంగా ప్రాసెస్ చేసేట్లుగాను మరియు అనువర్తించే చట్టాలను పాటించేలా ధృవీకరించడం కొరకు మేం చర్యలు తీసుకుంటాం.

యూరోపియన్ ఎకనామిక్ ప్రాంతం నుంచి ఇతర ప్రాంతాలకు మేం వ్యక్తిగత డేటాను బదిలీ చేస్తాం, వాటిలో కొన్నింటిలో తగిన స్థాయిలో డేటా సంరక్షణ కలిగి ఉన్నట్లుగా యూరోపియన్ కమిషన్ ద్వారా తెలుసుకోబడలేదు. మేం ఆ విధంగా చేసినప్పుడు, బదిలీని సాధించడం కొరకు, వివిధ రకాల చట్టపరమైన యంత్రాంగాలను మేం ఉపయోగిస్తాం (మీ సమ్మతి లేదా చట్టపరమైన కాంట్రాక్ట్లు వంటివి)

వ్యక్తిగత డేటా యొక్క వెల్లడి

మేం Qualcomm (దాని సబ్సిడరీలతో సహా) లోపల మీ వ్యక్తిగత డేటాను యాక్సెస్ చేసుకుంటాం మరియు ఈ పాలసీలో ఇందుమూలంగా పేర్కొనబడ్డ ప్రయోజనాల కొరకు మా తరపున డేటాను ప్రాసెస్ చేసే తృతీయపక్ష వెండర్ లేదా సర్వీస్ ప్రొవైడర్లతో డేటాను పంచుకుంటాం. ఉద్యోగులు మరియు మా బిజినెస్ కస్టమర్ల యొక్క వర్కర్లకు మేం ట్రైనింగ్ లేదా ఇతర సేవల్ని కూడా అందించవచ్చు. అటువంటి పరిస్థితుల్లో, గుర్తించబడ్డ వ్యాపార కస్టమర్లతో మా ట్రైనింగ్ మరియు ఇతర సేవల యొక్క ఉపయోగానికి సంబంధించిన డేటాను వారి వ్యాపార ఉపయోగం కొరకు మేం పంచుకోవచ్చు. చట్టం ద్వారా

అవసరమైన విధంగాను లేదా మా లేదా ఇతరుల యొక్క చట్టపరమైన హక్కుల్ని సంరక్షించడం లేదా అమలు చేయడం కొరకు కూడా మేం మీ డేటాను పంచుకోవచ్చు, ఉదా. ఎలాంటి పరిమితులు లేకుండా, చట్టాన్ని అమలు చేసే అధికారుల నుంచి అభ్యర్థనకు సంబంధించి మరియు కోర్టు ప్రొసీడింగ్స్ కు సంబంధించి. మా వ్యాపారం యొక్క మొత్తం లేదా భాగాలు సంభావ్య లేదా వాస్తవ అమ్మకం, విలీనం, బదిలీ లేదా ఇతర రీ ఆర్గనైజేషన్ కు సంబంధించి మీ డేటాను మేం పంచుకోవచ్చు లేదా బదిలీ చేయవచ్చు. చివరిగా, మీరు మాకు అనుమతి మంజూరు చేసిన చోట కూడా మేం మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవచ్చు.

మీ ఎంపికలు

ఎంచుకోవడం/నిలిపివేయడం. అటువంటి పరిస్థితుల్లో, ఇమెయిల్ మార్కెటింగ్ వంటివి, కొన్ని రకాల డేటా కలెక్షన్, ఉపయోగం లేదా పంచుకోవడాన్ని ఎంచుకునే లేదా నిలిపివేసే సామర్థ్యాన్ని మేం మీకు అందిస్తున్నాం. అటువంటి పరిస్థితుల్లో, మేం ఎంపికకు గౌరవం ఇస్తాం.

డేటా కర్త హక్కులు. మీ వ్యక్తిగత డేటా ప్రాప్యత, సరి చేయడం, డిలీట్ చేయడం, పరిమితం చేయడం, లేదా ఇతర హక్కులను అభ్యర్థించడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది. [ఆ హక్కులు అమలుచేయడానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.](#)

ట్రాక్ చేయవద్దు. వెబ్ బ్రౌజర్ ల ద్వారా పంపే "ట్రాక్ చేయవద్దు" ("DNT") సిగ్నల్స్ కు మేం ప్రస్తుతం ప్రతిస్పందించం. అయితే, మీ డేటా పోవడం, దుర్వినియోగం కావడం, మరియు అనధీకృత ప్రాప్యత, వెల్లడించడం, మార్పు చేయడం మరియు విధ్వంసం చేయడం నుంచి సంరక్షించడం కొరకు మేం తగిన చర్యలు చేపడతాం. అయితే, డేటా కలెక్షన్ మరియు వినియోగం యొక్క ఇతర విభిన్న విధానాలను మీరు ఉపయోగించవచ్చు, మీ బ్రౌజర్ సెట్టింగ్స్ లో కుకీ కంట్రోల్స్ మరియు పైన కుకీల విభాగంలో వివరించిన వ్యక్తిగతీకరించబడ్డ ప్రకటనల కంట్రోల్స్ తో సహా.

ఉంచుకోవడం

మీ ఖాతా యాక్టివ్ గా ఉన్నప్పుడు, లేదా మీ సేవలు అందించడానికి మీ వ్యక్తిగత డేటాను మేం కలిగి ఉంటాం. ఏ వ్యాపార ప్రయోజనాల కొరకు అయితే సేకరించబడిందో దాని కొరకు డేటా ఇక ఏమాత్రం అవసరం లేని తగిన సమయం తరువాత మేం వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని డిలీట్

చేయవచ్చు. అయితే, మా చట్టపరమైన బాధ్యతలను పాటించడానికి, వివాదాలను పరిష్కరించుకోవడానికి మరియు మా ఒప్పందాలను అమలు చేయడానికి అవసరమైన విధంగా వ్యక్తిగత డేటాను మేం కలిగి ఉంటాం మరియు ఉపయోగిస్తాం.

సెక్యూరిటీ

ఇంటర్నెట్ ద్వారా ప్రసారం చేయడం అనేది 100% సురక్షితం లేదా దోషరహితమైనది కాదు. అయితే, మీ డేటా పోవడం, దుర్వినియోగం కావం, మరియు అనధీకృత ప్రాప్యత, వెల్లడించడం, మార్పు చేయడం మరియు విధ్వంసం చేయడం నుంచి సంరక్షించడం కొరకు మేం తగిన చర్యలు చేపడతాం. మీ పాస్‌వర్డ్‌లు మరియు యూజర్ ID లను సంరక్షించుకోవడం మరియు మా సేవల యొక్క ఏదైనా సేవల కొరకు మీ పాస్‌వర్డ్ మరియు యూజర్ ID చొర్యానికి గురైనట్లుగా మీరు ఒకవేళ అనుమానిస్తే, దిగువ జాబితా చేయబడ్డ సంప్రదించే విధానాల్లో ఏదైనా ఒకటి ఉపయోగించి మాకు నోటిఫై చేయాలైన బాధ్యత మీపై ఉంటుంది. మీ పాస్‌వర్డ్ మరియు యూజర్ ID ఉపయోగించడం ద్వారా మా సేవలను అనధీకృతంగా ఉపయోగించడానికి సంబంధించి మీరే పూర్తిగా బాధ్యత వహిస్తారు.

పిల్లల గోప్యత

మా సేవలు పెద్దవారికి మాత్రమే ఉద్దేశించబడ్డాయి. మేం ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా లేదా తెలిసి అనువర్తించే చట్టం ద్వారా నిర్వచించబడ్డ పిల్లల నుంచి వ్యక్తిగతంగా గుర్తించే సమాచారాన్ని మేం సేకరించం మరియు పిల్లలు మాతో ఎలాంటి వ్యక్తిగత డేటాను సబ్మిట్ చేయరాదని మేం అభ్యర్థిస్తున్నాం.

సవరణలు

ఏ సమయంలోనైనా ఈ పాలసీని మార్చడం, సవరించడం, జోడించడం లేదా ఏదైనా భాగాలను తొలగించేందుకు మాకు హక్కులు దఖలు పడి ఉన్నాయి, అయితే పాలసీపై తాజాగా అప్‌డేట్ చేయబడ్డ తేదీని పేర్కొనడం ద్వారా, మార్పులు చేయబడ్డాయనే విషయాన్ని మేం మిమ్మల్ని అలర్ట్ చేస్తాం. ఒకవేళ మేం ఈ పాలసీకి గణనీయమైన మార్పులు చేసినట్లయితే, కనీసం ముప్పై రోజుల ముందుగా మేం తగిన ఆన్‌లైన్ నోటీస్‌ని మీకు అందిస్తాం మరియు/లేదా చట్టప్రకారంగా అవసరమైన మీ సమ్మతిని పొందుతాం. మీరు మా వెబ్‌సైట్‌లను సందర్శించినప్పుడు లేదా మా సేవల్ని ఉపయోగించేటప్పుడు, ఈ పాలసీ యొక్క ప్రస్తుత వెర్షన్‌ని మీరు ఆమోదిస్తున్నారు. ఏవైనా మార్పులున్నాయా అని

తెలుసుకోవడం కొరకు యూజర్లు ఈ పాలసీని తరుచుగా తిరిగి సందర్శించాలని మేం సిఫారసు చేస్తున్నాం.

మమ్మల్ని సంప్రదించండి

మమ్మల్ని సంప్రదించడం కొరకు, privacy@qualcomm.com కు ఇమెయిల్ పంపండి, లేదా Qualcomm Incorporated, Attn. గోప్యతా సలహా, 5775 Morehouse Drive, San Diego, CA 92121 కు రాయండి.

అమల్లోనికి వచ్చే తేదీ: ఏప్రిల్ 30, 2019

© 2019 Qualcomm Technologies, Inc. మరియు/లేదా దాని యొక్క అఫిలియేషెడ్ కంపెనీలు.